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Algeco décroche la médaille d'or à l’évaluation EcoVadis pour ses efforts en matière de durabilité

Paris, le 24 juillet 2024 - Algeco est fier d'annoncer le renouvellement de la médaille d'or dans le cadre de l’évaluation EcoVadis, marquant une reconnaissance importante de ses efforts continus en matière de RSE. Cette distinction souligne l'engagement de l'entreprise à adopter des pratiques responsables et durables.
À propos de cette évaluation : EcoVadis est un organisme indépendant qui évalue les entreprises sur leurs performances en matière de développement durable, en se concentrant sur quatre thèmes principaux : environnement, social et droits humains, éthique et achats responsables. Les entreprises sont notées sur une échelle de 0 à 100, leur permettant de mesurer et d'améliorer continuellement leurs pratiques RSE.
Une progression remarquable pour Algeco. En renouvelant cette évaluation, Algeco a amélioré son score global, passant de 68/100 à 75/100. Cette progression reflète les efforts accrus de l'entreprise dans les domaines de l'environnement et des achats responsables.
Grâce à ces efforts, Algeco se place désormais dans le 97ème percentile des entreprises évaluées par EcoVadis, contre le 93ème percentile il y a deux ans. Cette progression récompense le travail d'équipe et les projets menés ces deux dernières années pour renforcer la politique RSE de l'entreprise.
Algeco exprime sa gratitude à tous les membres de son équipe pour leur dévouement et leur collaboration, éléments clés de cette réussite. L'entreprise reste déterminée à poursuivre sur cette voie et à continuer d'améliorer ses pratiques pour un avenir plus durable.
Algeco est un acteur majeur de la construction modulaire et engagé au plus près des territoires. Grâce à son savoir-faire et à sa capacité d’innovation, Algeco accompagne ses clients dans la réalisation de leurs projets, en proposant des solutions adaptées à leurs besoins et d’une rapidité inégalée.

À propos d’Algeco : 
Fondée en 1955, Algeco est le leader mondial des solutions de construction modulaire. Notre société est présente dans plus de vingt-trois pays et compte presque 70 années d’expérience dans la fourniture d’espaces modulaires aux clients des secteurs public et privé. Nous concevons des bâtiments intelligents pour vivre, travailler, soigner et apprendre. Nous apportons également notre soutien aux administrations et organismes publics dans les situations de crise et d’urgence. 
Contacts presse : 
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