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POUR PRÉS D’UN FRANÇAIS SUR DEUX, LA CONSTRUCTION MODULAIRE EST L’AVENIR DU BATIMENT

Paris, le 5 juin 2025
À l’occasion de la journée mondiale de l’environnement, ALGECO®, leader de la construction modulaire, qui fête ses 70 ans cette année, dévoile les résultats exclusifs d’une étude menée avec l’Institut CSA sur les perceptions et usages du modulaire en France
Une solution plébiscitée pour répondre aux enjeux environnementaux
Tout d’abord, la construction modulaire s’impose comme une réponse concrète à l’urgence environnementale : 82 % des personnes interrogées estiment qu’elle permet de mieux gérer les ressources et les matériaux. 
Rapide, mobile, réemployable, la construction modulaire séduit pour sa capacité à limiter l’impact environnemental tout au long du cycle de vie des bâtiments Conçue pour des usages flexibles et temporaires, la construction modulaire limite fortement l’artificialisation des sols, et garantie une mise en œuvre rapide et maîtrisée. 93 % des sondés estiment qu’elle est parfaitement adaptée aux situations d’urgence. 
Conçus pour être démontés, réemployés et reconfigurés jusqu’à 20 fois, les modules ALGECO® s’inscrivent pleinement dans une logique d’économie circulaire : réduction des déchets, gestion optimisée des ressources, réversibilité des espaces. Grâce à leur recyclage quasi intégral (96%) en fin de vie et leur conformité à la norme RE2020, ils permettent de réduire l’empreinte carbone des constructions tout en limitant la consommation d’eau et d’énergie. Ainsi la construction modulaire bouscule les idées reçues et révèle ses atouts écologiques. Le bâtiment de demain doit être circulaire, sobre, évolutif et énergétiquement performant.
L’essayer, c’est l’adopter : une solution pour répondre aux enjeux de société
Révélant tout d’abord une grande proximité avec ce type de construction, en termes de notoriété (82% des Français sont familiers de la construction modulaire) ou encore d’expérience, (près de 25% des personnes interrogées y ont passé du temps au cours des 12 deniers mois) cette étude, révèle un fort soutien des Français à cette solution de construction innovante et durable.
D’après les résultats, plus d’un Français sur deux (64%), qui a passé du temps dans la construction modulaire, la considère comme une solution d’avenir. 74% des Français la trouve adaptée pour répondre aux besoins de construction actuel. Les bénéfices reconnus de la construction modulaire sont multiples : rapidité de construction (47%), faculté à être déplacé (47%) ou encore adaptabilité en temps réel aux besoins (35%).
La construction modulaire s’impose ainsi comme une réponse concrète aux grands enjeux du secteur du bâtiment et des politiques publiques : soutenir l’aménagement rapide d’infrastructures pour les collectivités locales, accompagner la reconstruction à Mayotte, ou encore développer des solutions d’hébergement et d’accueil flexibles. Dans un contexte de transition environnementale, il permet aux agents publics d’agir vite, sans sacrifier ni la performance énergétique, ni l’adhésion des usagers.
« En fêtant les 70 ans d’ALGECO®, nous regardons résolument vers l’avenir. La construction modulaire est une réponse concrète, rapide et durable aux défis sociétaux, urbains et environnementaux de notre époque. », déclare Vincent Conte, Directeur marketing et développement d’ALGECO® France.
A propos d’ALGECO®
Fondée en 1955, Algeco est le leader mondial des solutions de construction modulaire. Notre société est présente dans plus de vingt-trois pays et elle dispose d’un parc de plus de 330 000  modules qui lui permettent de fournir des espaces modulaires aux clients des secteurs public et privé. Nous concevons des bâtiments intelligents pour vivre, travailler, soigner et apprendre. Nous apportons également notre soutien aux administrations et organismes publics dans les situations de crise et d’urgence.
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